
1.  Тип 1 № 369722
Павел страховал свою гражданскую ответственность три года. В течение первого года были сделаны две страховые

выплаты, после этого выплат не было.
Какой класс будет присвоен Павлу на начало четвёртого года страхования?

Каждый водитель в Российской Федерации должен быть застрахован по программе обязательного страхования
гражданской ответственности (ОСАГО). Стоимость полиса получается умножением базового тарифа на несколько
коэффициентов. Коэффициенты зависят от водительского стажа, мощности автомобиля, количества предыдущих страховых
выплат и других факторов.

Коэффициент бонус-малус (КБМ) зависит от класса водителя. Это коэффициент, понижающий или повышающий
стоимость полиса в зависимости от количества ДТП в предыдущий год. Сначала водителю присваивается класс 3. Срок
действия полиса, как правило, один год. Каждый последующий год класс водителя рассчитывается в зависимости от числа
страховых выплат в течение истекшего года, в соответствии со следующей таблицей.
 

Класс на
начало

годового
срока
страхования

Коэффи-
циент
КБМ

Класс по окончании годового срока страхования с учётом наличия
страховых случаев

0
страховых

выплат

1 страховая
выплата

2 страховые
выплаты

3 страховые
выплаты

4 страховые
выплаты

М 2,45 0 М М М М

0 2,3 1 М М М М

1 1,55 2 М М М М

2 1,4 3 1 М М М

3 1 4 1 М М М

4 0,95 5 2 1 М М

5 0,9 6 3 1 М М

6 0,85 7 4 2 М М

7 0,8 8 4 2 М М

8 0,75 9 5 2 М М

9 0,7 10 5 2 1 М

10 0,65 11 6 3 1 М

11 0,6 12 6 3 1 М

12 0,55 13 6 3 1 М

13 0,5 13 7 3 1 М
Коэффициент возраста и водительского стажа (КВС) также влияет на стоимость полиса (см. таблицу ниже).

2.  Тип 2 № 369723
Чему равен КБМ на начало четвёртого года страхования?
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3.  Тип 3 № 369724
Коэффициент возраста и водительского стажа (КВС) также влияет на стоимость полиса (см. таблицу).

Когда Павел получил водительские права и впервые оформил полис, ему было 24 года. Чему равен КВС на начало 4-го
года страхования?

4.  Тип 4 № 369725
В начале третьего года страхования Павел заплатил за полис 18 745 руб. Во сколько рублей обойдётся Павлу полис на

четвёртый год, если значения других коэффициентов (кроме КБМ и КВС) не изменятся?

5.  Тип 5 № 369726
Павел въехал на участок дороги протяжённостью 2,7 км с камерами, отслеживающими среднюю скорость движения.

Ограничение скорости на дороге  — 60 км/ч. В начале и в конце участка установлены камеры, фиксирующие номер
автомобиля и время проезда. По этим данным компьютер вычисляет среднюю скорость на участке. Павел въехал на участок
в 11:03:16, а покинул его в 11:05:31. Нарушил ли Павел скоростной режим? Если да, на сколько км/ч средняя скорость на
данном участке была выше разрешённой?

6.  Тип 6 № 338038
Найдите значение выражения (4,9 · 10− 3)(4 · 10− 2).

7.  Тип 7 № 311304
Известно, что  Выберите наименьшее из чисел.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1)  
2)  
3)  ab
4)  

8.  Тип 8 № 311814

Найдите значение выражения  при 

9.  Тип 9 № 338723

Решите уравнение 

10.  Тип 10 № 132748
В среднем из каждых 80 поступивших в продажу аккумуляторов 76 аккумуляторов заряжены. Найдите вероятность

того, что купленный аккумулятор не заряжен.
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11.  Тип 11 № 193089
Найдите значение a по графику функции  изображенному на рисунке.

 

1) 2) 3) 4) 

12.  Тип 12 № 311541

Объём пирамиды вычисляют по формуле  где S  — площадь основания пирамиды, h  — её высота. Объём

пирамиды равен 40, площадь основания 15. Чему равна высота пирамиды?

13.  Тип 13 № 311751
Решите неравенство 

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1)  
2)  
3)  
4)  

14.  Тип 14 № 394412
Ваня, Миша, Алик и Вадим ловили рыбу. Оказалось, что количества рыб, пойманных каждым из них, образуют в

указанном порядке арифметическую прогрессию. Если бы Алик поймал столько же рыб, сколько Вадим, а Вадим поймал бы
на 12 рыб больше, то количества рыб, пойманных юношами, образовали бы в том же порядке геометрическую прогрессию.
Сколько рыб поймал Миша?

15.  Тип 15 № 311355
Биссектрисы углов N и M треугольника MNP  пересекаются в точке A. Найдите  если 

 а 

16.  Тип 16 № 311319
Найдите градусную меру центрального ∠MON, если известно, NP  — диаметр, а градусная мера

∠MNP равна 18°.

17.  Тип 17 № 65
Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.
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18.  Тип 18 № 311321
На рисунке изображена трапеция ABCD. Используя рисунок, найдите 

19.  Тип 19 № 341676
Какие из следующих утверждений верны?

 
1)  Треугольника со сторонами 1, 2, 4 не существует.
2)  Смежные углы равны.
3)  Все диаметры окружности равны между собой.

 
Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.

20.  Тип 20 № 338086
Решите уравнение 

21.  Тип 21 № 333023
Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 63 км/ч, проезжает мимо идущего в том же направлении параллельно путям

со скоростью 3 км/ч пешехода за 57 секунд. Найдите длину поезда в метрах.

22.  Тип 22 № 316269
Постройте график функции  и найдите все значения k, при которых прямая  имеет с графиком

данной функции ровно одну общую точку.

23.  Тип 23 № 311249
Основания равнобедренной трапеции равны 8 и 18, а периметр равен 56.
Найдите площадь трапеции.

24.  Тип 24 № 311567
На медиане KF треугольника MKP отмечена точка E. Докажите, что если  то 

25.  Тип 25 № 340065
Одна из биссектрис треугольника делится точкой пересечения биссектрис в отношении 40:1, считая от вершины.

Найдите периметр треугольника, если длина стороны треугольника, к которой эта биссектриса проведена, равна 30.
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